

2021年2月3日
星期三责任编辑:婉华
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

工行菏泽分行金融辅导助力企业发展

金融辅导员制度是山东省委省政府优化金融服务、助推企业发展作出的重大决策部署,是深化金融供给侧改革的重要举措。自去年3月份金融辅导工作开展以来,工行菏泽分行认真贯彻落实上级行及监管部门关于加强金融辅导工作的部署,及时召开会议,认真贯彻落实,取得显著成效。

截至2020年11月末,该行辅导企业186户,引导企业注册金融辅导系统完成率100%,评价率100%。该行不但按时足量地完成金融辅导工作,优良的作风、脚踏实地的态度、扎实的专业能力更是受到相关部门高度评价。

该行严格按照监管部门关于金融辅导员的遴选范围和条件,从政治素质、专业技能、服务意识、熟悉经济金融和企业管理等维度对各机构人员进行综合评定,确定金融辅导员人选,按照岗位搭配、发挥合力的原则组建金融辅导队。

该行共成立12支金融辅

导队,其中市级辅导队共两队,由公司部牵头,县域支行成立县级金融辅导队,由支行分管行长为队长。各队队长亲自带队深入企业了解经营状况及金融辅导需求,对辅导的186户企业,确保100%现场对接,现场沟通,现场辅导,现场解答。

同时,该行设置专职人员成立专门金融辅导微信群,保证省行及市金融办的各类通知第一时间传达到分支机构,各队每天汇报辅导进度,辅导过程中遇到的问题,各金融辅导队负责人在群内发布,各专业部室骨干在群内为金融辅导提供专业支持,分行解决不了的,安排专人汇总联系省行解决,直到圆满解答。

该行金融辅导队组织金融辅导员通过多样化形式积极与企业辅导对接,严格执行定期走访制度,每两周对接一次企业,每月到企业现场调研一次,做好客户建档和辅导工作登记。通过了解企业基本信息,全面梳理摸排企业金融需求,积极推进“逐户建档、分类施策”工作措施,着力为企业提供

常态化、精准化、全方位的金融服务,确保各项金融惠企政策快速落地。借助“方便、快捷、灵活”的信贷政策优势,提供信贷支持。在有效防范贷款风险的同时,简化贷款程序、减少贷款环节、优惠贷款利率,切实解决了部分企业缓解融资难,融资贵的问题,促进了地方企业健康发展。

在完成各类金融政策传达,保证金融产品服务的前提下,该行积极拓宽工作思路,深入研究被辅导企业的产业链情况,在充分了解客户的基础上扩大合作范围,贯彻一揽子营销精神,加强个金、对公等产品渗透,将被辅导企业转化为该行优质客户,并通过各类优秀产品,提升客户黏性。

坚持由单一的信贷供应商向综合化金融服务商加速转型,帮助被辅导企业把“贷款独木桥”拓展为“金融服务立交桥”,严格贯彻好“帮办不包办、帮忙不添乱”的服务宗旨,真正成为政策传导、企业运营、金融服务、资金协同的良好助力。

通讯员 冯晨

菏泽万汇科创城与中国银行按揭战略合作签约仪式举行

本报讯(通讯员 尹茂书)1月28日上午,菏泽万汇科创城与中国银行定陶支行战略合作签约仪式在菏泽万汇科创城会议室举行,中国银行股份有限公司定陶支行副行长赵腾、菏泽万汇科创城董事长周君来等参加了此次签约仪式。

中国银行定陶支行授予菏泽万汇科创城项目意向按揭额度人民币1亿元,根据企业情况按揭比例最低30%,年利率≤4.8。此次,菏泽万汇科创城与中国银行建立合作关系意义深远,标志着双方在相关领域的合作迈向了新台阶,有效解决了中小企业融资难、融资贵等问题。

菏泽万汇科创城助力地方政府的招商、服务工作,为当地企业转型升级提供了平台空间。金融机构的介入,为万汇科创城注入了强劲的金融



动力,实现了资源共享和优势互补;为园区企业提供金融服务,包括厂房按揭、设备融资租

农行牡丹支行 单日销售农银汇理策略 首发基金597.45万元

本报讯(通讯员 王明胜)1月25日,农行牡丹支行单日销售农银汇理策略首发基金597.45万元,超额完成市行下达的销售任务,计划完成率111%,居全市第三位。

总结这次营销任务的达成,一是支行提前进行预热,宣传到位。支行在基金首发前10日对该基金全面剖析,同时员工充分利用厅堂介绍、朋友圈转发等方式进行预热,积极宣传介绍基金公司规模、基金经理过往业绩、基金投资方向等方面的情况,让员工、客户提前了解熟悉基金基本情况。

农行菏泽开发区支行 暖心服务获客户赞扬

本报讯(通讯员 李振君 王运霞 靳大岩)近日,菏泽市民吴女士手持一封感谢信来到农行菏泽开发区支行行长办公室,她在信中用真挚朴实的语言表达了对支行营业部内勤行长杨铁江的感激之情。

前几日,吴女士有一存折为多年前的代发工资账户,因账户信息资料与身份证不符,导致款项无法正常取出。该行内勤行长杨铁江不怕麻烦,表示一定将尽快帮吴女士解决问题。因该项业务需要向上级行请示和报备,且当时营业厅正值业务高峰期,怕吴女士等的时间过长,杨铁江就先

预留了吴女士的联系方式,待处理完毕后电话通知吴女士前来办理。

杨铁江加班查阅了历史档案,整理资料后及时向上级行报备,一切准备就绪后,第一时间通知了吴女士。吴女士接到电话后非常惊讶,多年的遗留问题没想到在这么短的时间内就解决了。吴女士非常感激,于是出现了开头的一幕。

内勤行长杨铁江的事迹只是广大农行员工的一个缩影,每天、每个网点都有像他一样心系客户的农行员工奋斗在基层一线,杨铁江的事迹定会激励更多的员工服务好每一位客户。



中国工商银行股份
有限公司菏泽分行



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
中国邮政储蓄银行菏泽市分行



金融消费维权热线
13001790136